
 

 

Tak vlčata, vstávat, vstávat, ať stihnete nabrat síly, než přijedou 

děcka. Já už se týden věším do stropní spáry v našem doupěti. To 

budou letos děcka koukat! 

Voni pudou Fotogenickou a ty se za nima budeš zase bát. 

Vrrr, mazejte se umýt do Jizery a makat na skály. 

Húúú, zahučeli vlci a zavřeli oči už jen na chviličku, protože 

věděli, že má starý vlk vlastně pravdu. 

 

 

Zveme na skály všechny děti, co chodí aspoň do školky, staňte se na chvíli pravými horolezci na 
opravdových skalách. Schovejte si tenhle týden prázdnin, k tomu tenisky nebo lezečky, kalhoty co se 
neprodřou, přilbu, úvazek, karabinky a smyčky. Lana máme, lepidlo na prodřená kolena taky. Bude to pro 
někoho trochu nové. Na skalách nejsou chyty nabarvené jako na lezeckých stěnách, naučíte se skalám 
rozumět, jsou drsné a budou se vám určitě líbit. 
 

Pro ty nejmenší chystáme týden lezení, her, soutěží, výletů a samozřejmě horské výpravy do skal a nové 
legrace na laně! Maminku i tatínka rádi vezmeme s sebou. Nejmenší řidiči, můžete zaparkovat pod skalami 
i s kočárkem. Tak přece začínali i naši nejlepší. A lézt se dá pro začátek i na trávníku. 
 

 

ve dnech 9. – 15. července 2023 v domě ev. č. 301 ve Vrátu nad Malou Skálou 
 

Pro větší a velké holky, kluky, ženský a chlapy máme týden lezení, běhání po okolí, soutěží a nácviku 
lezeckých dovedností. 

 

 

ve dnech 16. – 22. července 2023 v domě č. 301 ve Vrátu nad Malou Skálou 
 

Sraz je na obě akce v neděli. Přijeďte odpoledne, ještě za světla! Večer si už chceme povídat o horách. 
Školka končí v sobotu dopoledne slavnostním vyhlášením a zakrojením dortu. 

 

Ke zdravotním otázkám: Pod Suchými skalami bývá i mokro i větrno od hor. Horolezcům to prý nevadí. 
Nezapomeňte ale boty, do kterých neteče, protože budeme chodit do přírody, i když bude mokro, ponožky,  
spacák, oblečení do přírody, tepláky, svetr, pláštěnku, čepici a věci na převlečení. Dříví i uhlí na topení 
máme - to až se budeme sušit – a dokonce na večerní koupání každý den.  
Ale: se začínající nemocí, rýmou, nachlazením je třeba zůstat doma! 
 

Připravujeme také mladé družstvo na výpravu do Vysokých Tater 

 

na Zbojandě 4. – 8. srpna 2023 
 

Těšíme se na všechny kluky, holky, jezinky, vlky i kočky. Učitele do školky i maminky a táty bychom vždycky 
potřebovali – na lezení, vypravování, vaření, hraní i zpívání. Ohlaste se, přijeďte, vezměte s sebou děti!  
 
Na setkání se těší 
všichni vaši školkoví vedoucí a další strašidla a příšery  

 


